

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

НОЯБРЬ
11
ПЯТНИЦА
1949 г.
№ 222 (3241)
Цена 20 коп.

Генералиссимусу Иосифу СТАЛИНУ

Горячо поздравляю Вас по случаю 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Желаю дальнейших успехов в деле непрерывного роста социалистического строительства в Советском Союзе. Наилучшие пожелания несравненным силам мирового лагеря мира и демократии, возглавляемым Советским Союзом. Желаю вечной дружбы и сотрудничества между народами Китая и Советского Союза.

МАО ЦЗЕ-ДУН,
Председатель Центрального Народного Правительства
Китайской Народной Республики.

Молодые борцы за мир и демократию

Вчера десятки миллионов юношей и девушек всех стран отметили Всемирный день молодежи. Демократическая молодежь мира еще раз демонстрирует свою непреклонную волю к борьбе вместе со всем передовым человечеством за мир и счастье народов, за лучшее будущее. В 1945 году представители молодого поколения 60 стран, собравшись в Лондоне, решили создать Всемирную федерацию демократической молодежи (ВФДМ). За прошедшие четыре года ряды этой молодежной организации увеличились в два раза. Ныне в ее рядах насчитывается 60 миллионов юношей и девушек из 70 с лишним стран. Такой массовой и представительной организации молодежи еще не знала мир.

Советские юноши и девушки принимают самое активное участие во всей деятельности Федерации. Славные дела молодого поколения страны Советов — его мужество и геройство, особенно ярко проявившиеся в годы Великой Отечественной войны, беспримерные трудовые подвиги, огромные достижения в области культуры — служат вдохновляющим примером для прогрессивной молодежи. Воспитанная великой большевистской партией в духе пролетарского интернационализма, в духе непримиримой ненависти к империалистам, эксплуататорам и реакционерам всех мастей, советская молодежь и ее передовой отряд — Ленинско-Сталинский комсомол неизменно выступают поборниками нерушимого единства действий всех молодых демократов мира. Советская молодежь идет в авангарде борьбы юношей и девушек против англо-американских поджигателей войны, за национальную независимость народов, за счастливое будущее.

Передовая молодежь учится жить и бороться у юношей и девушек страны победившего социализма.

В августе этого года в Будапеште прошел Международный фестиваль молодежи и студентов. Он явился боевым смотром сил прогрессивной молодежи, важным вкладом в общую борьбу за мир и демократию. С исключительным успехом выступали в дни фестиваля молодые представители советского искусства и спорта, завоевавшие большинство премий. Фестиваль еще раз показал, как велики любовь и уважение к советской молодежи, всему советскому народу тех, кто стоит за мир, свободу и счастье народов.

На состоявшемся вскоре после фестиваля втором Всемирном конгрессе молодежи были подведены итоги огромной четырехгодичной работы ВФДМ.

Федерация с честью оправдала надежды и чаяния десятков миллионов передовых юношей и девушек. Она сплотила под своим знаменем прогрессивные молодые силы мира, организовала их на борьбу против злых врагов молодежи и всего человечества — англо-американских империалистов, стремящихся ввергнуть народы в бездну новой мировой войны. Впервые в истории ВФДМ сумела вовлечь в международное молодежное движение юно-

шай и девушек колониальных и зависимых стран.

Рука об руку с Всемирной федерацией профсоюзов и Международной демократической федерацией женщин ВФДМ решительно защищает дело мира, способствует разоблачению преступных планов поджигателей войны.

Все четыре года Федерация росла и крепла в ожесточенной борьбе против раскольников единства демократической молодежи. Правые социалисты, лидеры католических и других консервативных организаций по указке своих хозяев из англо-американского империалистического лагеря много раз пытались расколоть международное молодежное движение, помешать укреплению единства прогрессивной молодежи. Тщетные попытки! Молодежь хорошо знает, кто является истинным выразителем ее интересов. Она все более сплачивается под знаменем ВФДМ.

Факельщики новой войны стремятся одурманить сознание молодежи, отвлечь ее от активной политической борьбы, борьбы за национальную независимость стран, за счастье. Этой цели служат разнуденная пропаганда войны, гнусные идеи безродного космополитизма. Ей подчинены печать и литература, радио и кино современной Америки. Демократическая молодежь мира отвечает на военную истерию, разжигаемую англо-американскими империалистами, на попытки экономического и духовного порабощения народов усиливением борьбы за общее дело приверженцев лагеря демократии. Она выступает в защиту передового, прогрессивного искусства и литературы.

Неисчислимые силы мира и демократии растут и крепнут с каждым днем, одерживают все новые и новые победы. 1 октября было торжественно провозглашено создание Народной Республики Китая. Шесть дней спустя в Берлине состоялось провозглашение Германской демократической Республики. Это — новый жестокий удар по преступным планам поджигателей войны, мечтающих возвратить германскую агрессию.

ВФДМ — глашатай борьбы за мир, второй отряд антиимпериалистического демократического лагеря. Второй Всемирный конгресс молодежи призвал юношей и девушек всех стран сплачивать свои ряды в борьбе против всех проявленияй агрессии, угроз новой войны.

На всех языках мира звучит сейчас главный лозунг Федерации: — Молодежь, объединяйся! Вперед, за прочный мир, демократию, национальную независимость народов, лучшее будущее молодежи!

Десятки миллионов юношей и девушек идут вперед по пути к светлой цели. И в первых рядах демократической молодежи мира, увлекая ее за собой, шагают активные строители коммунизма, славные сыны и дочери нашей Родины — великий социалистический державы, оплота мира во всем мире, надежды, гордости и славы прогрессивного человечества.



ВЕНГРИЯ. По всей стране с огромным подъемом прошла подписка на Государственный заем пятилетнего плана Венгрии. Трудящиеся Венгерской Народной Республики подписались на заем в размере 752.827.600 форинтов, что превышает на 50,5 процента предусмотренную сумму подписки. На снимке: группа рабочих одного из заводов подписывается на заем. Прессклуб ТАСС.

Прием в советских посольствах и миссиях по случаю 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции

7 и 8 ноября с. г. в советских посольствах и миссиях в Варшаве, Праге, Софии, Бухаресте, Будапеште, Тиране, Пекине, Улан-Баторе, Пхеньяне, Берлине, Вашингтоне, Лондоне, Париже, Риме, Брюсселе, Гааге, Стокгольме, Осло, Коннектикете, Канре, Берите, Тель-Авиве, Берне, Дели, Анкаре, Вене, Дамаске и Канберре состоялись приемы в честь 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

На приемах присутствовали главы правительства, видные политические деятели, представители общественности, члены дипломатического корпуса.

На приеме в Вашингтоне присутствовало 1.400 гостей, в Лондоне — около 1.000 человек, в Риме — 900 гостей. (ТАСС).

Врачи Литовской ССР в Пятигорске

На днях для знакомства с постановкой медицинского дела в здравницах Кавказских Минеральных Вод прибыла группа курортных работников Литовской ССР во главе с начальником курортно-санаторного управления Республики тов. В. Я. Сергеем. Гости из Литвы побывали в здравницах Кисловодска, Железноводска, а вчера осматривали лечебные учреждения Пятигорского курорта: санатории №№ 2, 3, радиоактивную лечебницу, серное объединение и т. д.

ПЕРЕДОВИКИ ★ послевоенной★ ПЯТИЛЕТИЯ

Богат замечательными традициями коллектив пятигорских центральных автормонтных мастерских. Яркими огнями творческих побед освещен его путь. Это здесь, под сводами светлых, больших цехов, в трудные годы Великой Отечественной войны впервые в Пятигорске было организовано производство специальной оборонной продукции.

Послевоенные годы изменили облик мастерских. Рабочие, инженеры, техники, служащие стали ремонтировать автомобильные моторы. Выпускать 600 моторов в год — такую задачу поставили перед коллективом краевых организаций.

Чтобы решить эту задачу, требовалось более совершенные формы организации производства. Индивидуальный метод ремонта моторов оказался для нас неприемлемым. Только поток мог обеспечить выпуск 2—3 моторов в день. Успех сопутствует смелым, но смелым в производстве немыслима без научного творчества. Тщательные расчеты подтвердили реальность нашего замысла.

Итоги работы промышленности Пятигорска за октябрь 1949 года

СООБЩЕНИЕ
городской инспекции Центрального Статуправления
при Совете Министров СССР по г. Пятигорску

№№ п.п.	Наименование предприятий и артелей	Выполнение в процентах		Фамилия руководителя
		годового плана	октябрь	
1.	Промкомбинат горторга	137,4	158,2	Гордеев
2.	Артель «Производственник»	130,3	114,8	Смирнов
3.	Артель «Инкооп»	122,3	116,0	Атаманов
4.	Артель «Пятторгин»	115,1	176,5	Айро
5.	Шурупное производство	111,2	161,0	Акопянц
6.	Киноремонтная мастерская	109,4	156,7	Прокопович
7.	Чугунолитейный завод	109,3	136,0	Дегтярев
8.	Известковый завод	108,6	100,0	Ерыгин
9.	Артель им. Анджиевского	103,3	136,1	Налбандян
10.	Артель «Металлист»	102,5	105,1	Литвинов
11.	Мастерская «Сельэлектро»	101,0	236,7	Ковалев
12.	Артель «30 лет Октября».	100,4	117,0	Шивиков
13.	ЦАРМ	100,1	134,0	Черноярский
14.	Карьерауправление	99,1	117,8	Юранов
15.	Молочный завод	98,2	159,7	Морозов
16.	Артель «Большевик»	98,1	152,5	Елигаров
17.	Артель «Пищепром»	98,0	100,0	Дудаев
18.	Артель им. 1 Мая	95,8	128,3	Кравченко
19.	Артель «Пятилетка»	93,3	101,8	Рудайков
20.	Артель «Пищевкус»	92,2	104,1	Алексеев
21.	Протезная мастерская	91,2	113,3	Агабеков
22.	Штемпельно-картонажная фабрика	90,7	103,2	Бродский
23.	Хлебокомбинат	90,0	103,3	Атаманов
24.	Пивоваренный завод	90,0	102,2	Арутамов
25.	Прядильно-ткацкая фабрика	89,9	130,9	Мамисашвили
26.	Артель «Красный кузнец»	89,7	101,3	Костин
27.	Госмаслозавод	89,0	133,4	Кобликов
28.	Обувная фабрика	88,7	123,2	Измайлова
29.	Типолитография	88,2	80,4	Шевченко
30.	Завод «Сельэлектро»	87,5	134,9	Гаджа
31.	Артель им. Калинина	87,1	100,7	Остроненко
32.	Кондитерская фабрика	86,9	104,1	Гудимов
33.	Электростанция	86,4	101,6	Олемский
34.	Бетонный завод	86,3	132,9	Сазонов
35.	Артель «Зернохлеб»	86,1	138,6	Дударев
36.	Водочный завод	85,4	100,0	Яцунов
37.	Артель им. Крупской	83,7	114,4	Авакемян
38.	Хладокомбинат	83,3	101,3	Гутштейн
39.	Ремонтно-механический завод	83,0	90,1	Агаев
40.	Артель им. Ильича	80,6	102,9	Ботев
41.	Товарищество «Художник»	78,3	143,5	Каменский
42.	Шорно-обувная фабрика	77,8	105,8	Каган
43.	Винкомбинат	74,6	223,5	Чубаров
44.	Артель «Обувщик»	70,4	103,9	Сергеев
45.	Швейная фабрика	66,5	83,6	Татинов
46.	Артель «Кавказ»	65,9	45,9	Белодедов
47.	Артель «Швейник»	64,3	130,9	Кобелев
48.	Электромеханический завод	57,3	113,0	Лохвицкий
49.	Мясокомбинат	45,5	80,5	Волос

Промышленность города выполнила годовой план на 84,5 проц. и план октября — на 109,0 проц.

★ ★

Трудовой подъем, вызванный предоктябрьским социалистическим соревнованием, благотворно сказался на работе городской промышленности. Предприятия города выполнили октобрьскую программу на 109 процентов. Возросло число предприятий, завершивших годовой план. К 7 ноября их насчитывалось уже 16. Резко сократилось количество отстающих предприятий. В сентябре их было 10, сейчас только 5. В течение трех лет артель «Швейник» не выполняла месячных заданий и только в октябре с. г. выполнила план на 130,9 проц.

Подняли темпы электромеханический завод, артель «Обувщик», карьероуправление, винкомбинат

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

„Мир победит войну“

На экране кинотеатра «Родина» демонстрируется новый документальный фильм, посвященный неустанный борьбе советского народа и всего прогрессивного человечества за мир.

Фильм вызвал большой интерес у зрителей города. Он начинается кадрами, показывающими Москву — сердце нашей социалистической Родины, в которой обращены взоры сотен миллионов трудящихся зарубежных стран.

Объектив киноаппарата переносит нас в Америку, к заводу, огражденному проволочной сетью, через которую пропущен электрический ток. Здесь производится атомное оружие. Фильм красноречиво рассказывает о всенародном движении за мир в странах Западной Европы, о Всесоюзной конференции сторонников мира.

Когда смотришь этот волнующий фильм, растет уверенность в том, что мир победит войну. Борьбу за мир вместе с другими международными прогрессивными организациями возглавляет и международная организация молодежи. Более тысячи студентов учатся в Пятигорском педагогическом институте и 810 из них являются членами Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Комсомольцы идут в авангарде молодых борцов за мир.

М. Михайлов,
секретарь комитета ВЛКСМ
педагогического института.

К итогам симфонического сезона

Выступления симфонического оркестра Государственной филармонии на Кавминводах всегда вызывали большой интерес общественности Пятигорска. Концерты минувшего летнего сезона дали возможность широкому кругу слушателей познакомиться с выдающимися наследием композиторов русских классиков XIX века, произведения которых не только внесли ценный вклад в историю мировой музыкальной культуры, но и явились выражителями дум и чаяний великого русского народа.

Высокой оценки заслуживает дирижер симфонического оркестра Александр Дембо, а также вокалисты тт. Лазовская, Альбарт, Гай и другие. Лекторы тт. Назарян, Кучин испытывающие освещали внутреннюю содержательность, богатство мелодии, народность, красоту музыкальной мысли и формы непревзойденных произведений Глинки, Даргомыжского, Мусорского, Бородича, Римского-Корсакова и Чайковского.

В. Филоненко,
доцент педагогического института.

Герои современности на сцене

Коллектив нашего театра много и упорно работал над созданием образов советских людей — героев современности.

Уметь правильно и глубоко видеть окружающую жизнь и в художественных образах воплощать чаяния и мысли своего народа — вот истинное счастье актера. Последняя моя работа — роль инженера-строителя Веры Емельяновой в оперете Рябова «Чудесный край», премьера которой состоялась 7 ноября. Вернувшись с фронта, Вера заканчивает Московский институт и, помня одну мечту своего командира, едет в его родное село на строительство электростанции.

Это типичный пример для наших советских людей, особенно сейчас, когда во всех уголках необъятной Родины волей простых советских людей загораются огни новой жизни.

В образе своей героини я старалась воплотить пресущие советскому молодому специалисту высокие душевые и моральные качества — преданность своей отчизне.

В. Валента,
артистка театра музкомедии.

Художественная студия

В товариществе «Художник» организована художественная студия для молодежи, где сейчас занимаются 16 человек. Председатель краевого правительства союза советских художников тов. Горбунов раз в неделю проводит занятия по теоретическому и практическому курсу рисунка и живописи.



УЗБЕКСКАЯ ССР. В Ташкентском музыкальном училище имени Хамза Хаким-заде Ниязи. На снимке: преподаватель по классу скрипки М. Н. Циринский занимается с учеником Маратом Кахаровым.

Фото М. Пенсона.

Пресс-служба ТАСС.

Месячник советской книги

С 1 ноября по 1 декабря в Пятигорске проводится очередной месячник советской книги. В период месячника когиз организует книжные киоски в сельхозтехникуме, техникуме секторов, на ремонтно-механическом заводе, в городских парках, на Пропале, на рынках Пятигорска. Художественная литература будет продаваться в городской детской библиотеке, во вновь вступающем в строй кинотеатре Ново-Пятигорска.

13 ноября в магазине когиза будет проведена конференция покупателей. В период месячника особое

внимание будет уделено укомплектованию библиотек-передвижек на промышленных предприятиях и артелих города.

Особое внимание уделяется вопросу ассортимента книги с тем, чтобы удовлетворить всесторонние запросы трудящихся Пятигорска. С этой целью организуется обмен излишками литературы с магазинами других городов Кавминводской группы. Организуется сбор индивидуальных заказов на книги.

А. Слудников,
директор когиза.

По следам наших выступлений

НА ЛОЖНОМ ПУТИ

Главное Аптечное Управление Министерства здравоохранения РСФСР сообщает, что корреспонденция «На ложном пути» о незаконных действиях управляющей аптекой № 4 гор. Пятигорска С. А. Тубинской, опубликованная в газете «Пятигорская правда» в номере за 20 сентября, расследовалась на месте инспектором Главаптекоуправления совместно с представителями партийных организаций. Факты при проверке подтверждены.

Главное аптечное управление дало указание управляющему Ставропольским аптечоуправлением тов. Ефимову снять С. А. Тубинскую с должности управляющей аптекой.

«ЗА ЧТО МЕНЯ УВОЛИЛИ?»

Под таким заголовком в нашей газете 25 сентября было опубликовано письмо А. Борисовой, которая писала о незаконном увольнении ее с работы из автоколонии № 37.

Как сообщает прокурор города тов. Щербинин, перед управляющим краевым автотрестом поставлен вопрос о восстановлении тов. Борисовой в автоколонии № 37 на работе по специальности.

ВОДОПРОВОДНАЯ КОЛОНКА НА РЫНКЕ БУДЕТ ОТКРЫТА

Дважды поднимался в нашей газете вопрос об открытии водопроводной колонки на колхозном рынке.

Управляющий Пятигорской конторой водоканализации сообщает, что для открытия водной колонки на рынке необходимо проложить новую водопроводную линию протяжением около 100 погонных метров. К 15 ноября водопроводная точка будет действовать.

Кинотеатр ГОТИКА. ПОВЕСТЬ О «НЕИСТОВОМ» —
— сеансы в 12 и 14 ч. # Новый художественный фильм ВЕНСКИЙ КВАРТET — в 16, 18, 20 и 22 ч.
★ ★ ★
Сверх программы — новый документальный фильм

Мир победит войну

Демонстрируется перед сеансами в 16, 18, 20 и 22 часа.

Советы садоводам

Обработка почвы в садах

Наряду с новыми закладками плодово-ягодных культур, большое внимание нужно уделить садам, заложенным в прежние годы. Осенняя обработка почвы в садах является одним из особо важных мероприятий по уходу за садами. Там, где позволяют расстояния, почву в междурядьях пашут, а оставленные не вспаханными в рядах полосы или пристволовые круги перекапывают вручную. В садах же, где нельзя делать конной или тракторной обработки, ограничиваются только ручной перекопкой пристволовых кругов.

При перекопке пристволовых кругов очень часто, особенно на приусадебных участках, делаются ошибки — перекапывают площадь только возле самого дерева, в диаметре, иногда не превышающем 1—2 метра, причем землю в виде холмика присыпают к стволу дерева.

Такая перекопка пристволовых кругов является почти бесполезной. Пристволовые круги почвы возле деревьев нужно перекапывать на всю ширину кроны дерева или, еще лучше, выходя за ее пределы, потому что мелкие всасывающие корни соединяются у дерева не у ствола, а по периферии кроны.

Перекопка широких пристволовых кругов способствует лучшему росту и плодоношению дерева. Попутно с перекопкой и вспашкой в почву с осени вносят органические и минеральные удобрения по принятым в районе нормам.

А. Середенко,
старший научный работник опытной станции плодоводства.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ! ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ
на 1950 год

на газеты «СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА», «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» и краевой «БЛОКНОТ АГИТАТОРА»

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями связи, на главной почте (окно № 1), почтальонами и общественными распространителями печати в киосках и городцеле «Союзпечати» (Советский пр., 57, вход со двора).

Советский Союз — оплот мира, прогресса и демократии

Великая дата рождения первого в мире социалистического государства была торжественно и радостно отпразднована не только народами нашего необъятного Советского Союза. Ее праздновали труженики во всем мире. Не было в эти дни такого угла на земном шаре, где бы рабочие, крестьяне, трудовая интеллигенция, друзья мира и прогресса не отмечали ликованием 32-ю годовщину существования могучей Советской державы — оплота мира и безопасности народов. Глубокая любовь и преданность, проявленные трудящимися всего мира к Стране Советов — светочу прогресса и демократии, вновь ярко продемонстрировали справедливость слов великого Ленина: «Масса трудящихся за нас. В этом наша сила. В этом источник непобедимости всемирного коммунизма».

Состоявшийся 6 ноября в Лондоне митинг в честь 32-й годовщины Великого Октября был самым крупным митингом в ознаменование годовщины Октября, который когда-либо проводился в Англии за последние 10 лет. Выступивший на митинге председатель общества культурной связи с СССР Д. Н. Притт указал, что Советская Россия является «великим борцом за мир».

С энтузиазмом отметили 32-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции труженики из Польши, Чехословакии, Болгарии, Венгрии, Румынии и Албании — стран, освобожденных Советским Союзом от оков гитлеризма. Сердца людей переполнены чувством благодарности к своему основателю, глубокой преданностью великому Сталину, горячей любовью и дружбой к братскому советскому народу — другу, помощнику, защитнику стран народной демократии, идущих по пути к социализму.

В этом году в Китае впервые широко праздновалась годовщина Октябрьской революции. Задолго до праздника в городах и селах страны были организованы лекции о Великой Октябрьской социалистической революции, доклады о строительстве социализма в СССР, беседы о культуре и искусстве в стране социализма. Общество китайско-советской дружбы провело многолюдные торжественные собрания во всех крупных центрах страны — в Пекине, Шанхае, Тяньцзине, Сиане и других городах. На массовом собрании в Пекине присутствовало около тысяч человек.

Торжественно была отпразднована 32-я годовщина Октябрьской революции в Монгольской Народной Республике и Корейской Народно-демократической Республике.

Вместе со всем прогрессивным человечеством отпраздновали славную годовщину Октября и труженики миролюбивой Германской демократической республики. 7 ноября в Берлине состоялось торжественное заседание, организованное Временным правительством Германской демократической республики. Выступивший

на собрании с докладом о значении Великой Октябрьской социалистической революции премьер-министр Временного правительства Германской демократической республики Отто Грюневальд поздравил народы Советского Союза, Советское правительство и Генералиссимуса И. В. Сталина со всемирным празднеством — 32-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Состоявшийся 6 ноября в Лондоне митинг в честь 32-й годовщины Великого Октября был самым крупным митингом в ознаменование годовщины Октября, который когда-либо проводился в Англии за последние 10 лет. Выступивший на митинге председатель общества культурной связи с СССР Д. Н. Притт указал, что Советская Россия является «великим борцом за мир».

С энтузиазмом отметили 32-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции труженики из Польши, Чехословакии, Болгарии, Венгрии, Румынии и Албании — стран, освобожденных Советским Союзом от оков гитлеризма. Сердца людей переполнены чувством благодарности к своему основателю, глубокой преданностью великому Сталину, горячей любовью и дружбой к братскому советскому народу — другу, помощнику, защитнику стран народной демократии, идущих по пути к социализму.

Многолюдные митинги и собрания, посвященные Великому Октябрю, состоялись также и в других городах страны. На митинге в городе Тарб (департамент Верхней Пиренеи), на котором участвовало 15 тысяч человек, с большой речью выступил генеральный секретарь французской коммунистической партии Морис Торез.

В Италии по инициативе коммунистической и социалистической партий были проведены народные манифестации, посвященные 32-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Эти манифестации, указывает газета «Аванти», носили грандиозный характер как по своему размаху и количеству участников, так и по энтузиазму и подъему, в обстановке которых была отмечена годовщина.

В городе Специи на митинге, посвященном годовщине Октября, выступил генеральный секретарь итальянской компартии Тольятти.

Многолюдные торжества по случаю 32-й годовщины Октябрьской революции проходили в Голландии, Швеции, Мексике и других странах. (ТАСС).

Назначение маршала Рокоссовского Министром национальной обороны Польши

ВАРШАВА, 7 ноября. (ТАСС). На заседании Государственного совета и Совета министров, состоявшемся 6 ноября, президент Польской Республики Болеслав Берут сообщил о том, что он обратился в Советское правительство с просьбой направить маршала Рокоссовского в распоряжение Польского правительства для службы в Войску Польскому. Берут сообщил также о согласии Советского правительства удовлетворить эту просьбу.

Государственный совет вынес решение ввести в состав Государственного совета маршала Жимерского и внести это предложение в сейм. В связи с переходом на новую работу, маршал Жимерский обратился к президенту Беруту об освобождении его от обязанностей министра национальной обороны. Президент Берут принял отставку Жимерского.

По предложению председателя Совета министров Циранкевича президент Берут утвердил маршала Ро-

коцкого Министром национальной обороны Польши.

В связи с уходом маршала Жимерского с поста Министра национальной обороны, маршал Рокоссовский издал приказ по Войску Польскому о своем вступлении на пост Министра и о принятии командования Войском Польским.

Президент Польской Республики присвоил Константину Рокоссовскому звание маршала Польши.

Следующий номер газеты выйдет 13 ноября.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

Коллектив Иноземцевского вино-конья